

Выплаты, пособия и компенсации отдельным категориям граждан будут в следующем году выплачиваться в размерах, установленных на 2015 год. Федеральным законом от 14 декабря 2015 года № 371-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 апреля 2015 года № 68-ФЗ, приостановивший действие положений отдельных законодательных актов Российской Федерации в части порядка индексации окладов денежного содержания государственных гражданских служащих, военнослужащих и приравненных к ним лиц, должностных окладов судей, выплат, пособий и компенсаций до февраля 2016 года. Согласно новым изменениям действие положений законодательства в части индексации выплат, пособий и компенсаций отдельным категориям граждан приостановлено до 1 января 2017 года. Таким образом, в 2016 году выплаты, пособия и компенсации будут выплачиваться в размерах, которые были установлены на 2015 год: гражданам, пострадавшим от радиации, гражданам, имеющим детей, гражданам, имеющим право на социальную поддержку при возникновении поствакцинальных осложнений, инвалидам вследствие военной травмы, членам семей умерших (погибших) военнослужащих, гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», гражданам, обратившимся за социальным пособием на погребение.